

现代快报

2008年10月14日 星期二  
责编:程亮 组版:杜敏

# 资讯南京

• 最全面最及时的实用信息 •

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

平板峰会“论剑”无锡

## 国美彩电价格年内有望创新低

2008年,在奥运经济的刺激下,中国彩电业迎来销售的井喷期,随着市场的不断变化以及新技术的更新和应用,今年有可能成为彩电行业产业增值的分水岭。展望明年,高清、平板、大屏幕、数字化是否继续引领中国彩电的顶尖浪潮?在高清、平板、大屏幕电视日渐普及的趋势下,彩电的价格在明年又会有怎样的变化?为此记者专程采访本次峰会的承办方国美电器。

数百款彩电集中亮相,展示面积逾五万平方米

10月16-19日,由国家发改委、江苏省政府、无锡市政府、中国电子商会主办,国美电器、永乐生活电器、大中电器承办的2008平板电视高峰会议将在无锡召开。记者从国美电器了解到,此次的平板峰会将在总建筑面积达53000平方米的无锡新体育馆举行。本次峰会精心设置的展示区对各大彩电品牌的前端、生产商、渠道、售后服务进行全方位、多角度的透明展示,将集中展示数十家彩电品牌数百款型号彩电,此外,为配合此次彩电高峰会,作为主办方的国美电器、永乐电器还

准备了大量的让利政策普惠消费者,部分型号的彩电可能创下今年的低价纪录,更有大量展示新品打折销售。

### 厂商联手定彩电市场乾坤

今年国美电器集团在中国整个家电行业第一的位置上稳扎稳打,逐渐朝着国际市场迈进。因此,国美电器集团在去年成功举办平板电视高峰会议后,再一次成为今年平板峰会的政府邀请承办单位。据国美相关负责人介绍,2007年的彩电峰会上,国美、永乐联合采购120亿订单,为迎接奥运平板市场定制的“STS”彩电也成为今年平板市场销售的主流产品。本次,国美电器、永乐电器、大中电器将通过高峰会议与上游供应商共商2009年的市场格局,整合资源优势,针对终端市场的需求共同调整营销战略,深化厂商共荣的合作模式和研发机制,根据新标准的出台和技术的推广,推进新产品的研发速度,并通过国美渠道向全国推广,节省供应商的营销成本,从而为消费者提供更具人性化、更优性价比的商品和服务。

快报记者 沙辰

## 别拿身体当过滤器

经过漫长管网的水易含细菌等杂质,长期饮用易生疾病。

如何把自来水变成健康直饮水?

金赛艇纳滤膜净水器采用纳米级分子筛膜,水中钙铁镁等矿物质可通过纳米级孔径,随净水流出,而细菌、

病毒大于膜孔径,被截在膜内表面,使用自来水时被自动冲洗掉。

十年不换芯 自动清洗  
小分子团水 弱碱性水  
符合国家饮用净水标准  
安装满意后付款  
52213837  
南京太平南路 539-8

《2008 供应商满意度调查报告》最新发布——

## 苏果超市综合满意度领先国内同行

日前,上海商情信息中心每年一度的《供应商满意度调查报告》正式对外发布。报告显示,苏果超市凭借日趋成熟的操作流程和营销管理,赢得广大供应商的一致好评。不仅在企业信用指数打出国内同行第一的高分,在超市业态综合满意度方面也遥遥领先。业内人士分析认为,苏果超市从多个方面超过大润发、家乐福、易初莲花、乐购等外资超市

表明,国内零售企业在操作流程、管理规范方面近年来有着显著进步,外资超市所一直保持的标准化管理优势正在丧失。

本次评选由供应商评定,雀巢(中国)有限公司华东区总经理陈正表示,最近一直在研究这份报告,对日后与零售商的合作有一定的指导意义。苏果相关负责人表示,苏果一直

用的原则,与供应商展开合作,不妨碍公平干净的市场交易秩序。在双方协商一致的基础上展开合作,从不乱收费。有业内人士分析,加强信用影响力,提供综合满意度,不仅提升了苏果品牌,还对缓和零供关系有着积极的推动。毕竟,零供双方的携手才能推动整个行业的发展,只有零供双方共同发展才能实现合作共赢。

### 美容贴士

秋天驱走了夏日的暑气,但也同时悄无声息地带走了我们皮肤的水分,让脸部、颈部变得干燥。不过,你也不必为此大动干戈”,把各种瓶瓶罐罐的化妆品搬回家。只需一块热毛巾,就能让你的皮肤光滑柔嫩。

先把脸洗干净,再将一条毛巾或绒布折成条状,用36°C—40°C的热水浸湿,敷在脸部和颈部。如果其间毛巾冷却了,用热水浸湿再敷。这样可以使脸部毛孔张开,血管扩张,促使

血液涌向表皮。皮肤发热后,表皮上的灰尘和皮屑就会脱落。当热敷的布温降至皮肤温度后,皮肤表面的水分停止蒸发,角质层便会膨胀,皮肤就变得柔软而细嫩了。

这种方法适用于各种肤质的人,但要注意两个问题。首先,水温要因肤质而异。油性肌肤的人,水温最好和人体体温保持一致。水温过高,会使毛孔过度扩张,容易使污垢、油脂等被皮肤吸收,导致皮肤感染炎

## 纪念中国航天神舟七号飞船发射暨首次太空行走 《中华腾飞》火箭残骸邮票珍藏品大集 全国首发式隆重举行

2008年10月7日上午9时,纪念中国航天神舟七号飞船发射暨首次太空行走《中华腾飞》火箭残骸邮票珍藏品大集全国首发式在人民大会堂隆重举行。《中华腾飞》火箭残骸邮票珍藏品大集由中华全国集

邮联合会监制,中国航天员科研训练中心、中国卫星发射测控系统部权威发行。

《中华腾飞》火箭残骸邮票珍藏品大集是仅有的以火箭残骸铸造的邮票大典,具有重大的收藏价值和特殊的纪念意

义,是铭记“神舟七号”飞船升空这一伟大时刻的最高献礼!

为了普及航空知识,相关部门提供全国免费电话400-650-1696供咨询,还可登录《中华腾飞》官方网站查询详情。

本公司现可办理各类企业贷款,欢迎咨询:84100648

本公司现可办理各类企业贷款,欢迎咨询:84100648